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Ata da Centésima Quinquagésima Quinta Sessão Ordinária  

 

Ata da Centésima Quinquagésima Quinta Sessão Ordinária, do Quarto ano 

Legislativo da Sexta Legislatura, da Câmara Municipal de Alto Paraíso–RO, 

realizada no dia vinte e nove do mês de Novembro do ano de dois mil e dezesseis, 

às nove horas, no Plenário da Câmara Municipal, sob a Presidência do Vereador 

Paulo Cesar Bergantin – SD. Compareceram ainda a este ato, os Senhores 

Vereadores: Aparecido Antônio Machado – PP; Aparecido Vieira Lopes – SD; 

Donato de Jesus Almeida – PT; Fabiano Reges Fernandes – PSD; João Maria dos 

Santos – PRB; José Oliveira Lima – PMDB; Juvenil Santos Sena – PSDB; Marcos 

Froes Pereira – PTN; Nelson Dias Fonseca – PMDB. Faltou á este ato o Vereador: 

Geroaldo Ramos Silva – PMDB. Após constatar a existência do quórum regimental, 

o Senhor Presidente roga a benção de Deus sobre os trabalhos e declara aberta a 

Sessão, convidando o Vereador João Maria dos Santos para fazer a leitura de um 

versículo da bíblia. Em Seguida o Senhor Presidente solicita ao Primeiro Secretario 

que proceda com a leitura da Ata da Centésima Quinquagésima Terceira Sessão 

Ordinária. Por questão de ordem o Vereador João Maria dos Santos pede a 

dispensa da leitura da Ata da Centésima Quinquagésima Terceira Sessão 

Ordinária que colocado em votação ficou aprovado por unanimidade. Logo após o 

Senhor Presidente coloca em votação a Ata da Centésima Quinquagésima Terceira 

Sessão Ordinária que ficou aprovada por unanimidade. Em seguida solicita ao 

Primeiro Secretário que proceda com a leitura da Ata da Centésima 

Quinquagésima Quarta Sessão Ordinária que colocada em votação ficou aprovada 

por unanimidade. Em seguida solicita ao Primeiro Secretário que proceda com a 

leitura do Material de expediente que constou de: Ofício n° 016/DGP/2016, de 

autoria do Executivo Municipal; Projeto de Lei n°1.422/2016, de autoria do 

Executivo Municipal; Projeto de Resolução n 245/2016, de autoria dos 

Excelentíssimos Senhores Vereadores Aparecido Antonio Machado e Fabiano 

Reges Fernandes. Logo após o Senhor Presidente passa aos Oradores 

inscritos ao Pequeno Expediente. Primeiro Orador Vereador Fabiano Reges 

Fernandes - PSD. Apresenta cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos 

seus Pares e ao público presente. Menciona a viagem a Brasília junto com outros 

vereadores. Diz que lamenta o fato do Prefeito Marcão ter perdido várias emendas 

parlamentares por falta de interesse e responsabilidade e cita algumas emendas 

perdidas. Fala que ao visitar alguns gabinetes de Deputados Federais em Brasília 

foi confirmada a falta de competência da administração do município e conclui seu 

discurso dizendo que o município e que sofre as consequências. Segundo Orador 

Vereador João Maria dos Santos – PRB. Apresenta cumprimentos aos Membros 

da Mesa Diretora, aos seus Pares e ao público presente. Parabeniza os 

Vereadores que foram a Brasília em busca de recursos para o município. 

Parabeniza o Governador de Rondônia pela presença na inauguração da quadra 

poliesportiva da Escola Custodio Gabriel. Fala da inauguração da prefeitura do 

município e parabeniza a Deputada Marinha Raupp e o Senador Valdir Raupp pela 
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parceria na concretização da obra. O Orador agradece o apoio de todos na entrega 

da van e finaliza agradecendo o Deputado Léo Moraes pelo recurso que destinou 

ao município. Terceiro Orador Vereador José Oliveira de Lima – PMDB. 

Apresenta cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares e ao 

público presente. Agradece o convite feito pelo Vereador João para participar da 

entrega do veículo van no município. Parabeniza o Vereador João Maria pelo 

empenho e trabalho realizado, e agradece o Deputado Léo Moraes pela 

colaboração concedida ao município. Fala de sua viagem a Brasília em busca de 

recurso para o município. Fala da ponte no travessão da linha C-90 que necessita 

de reparos e conclui parabenizando a equipe da secretaria de obras pelo 

trabalhado que está sendo executado na Linha C-100. Quarto Orador Vereador 

Nelson Dias Fonseca – PMDB. Apresenta cumprimentos aos Membros da Mesa 

Diretora, aos seus Pares e ao público presente.  Fala do acidente lamentável do 

vôo com o time da Chapecoense. O Orador fala de sua viagem á Brasília, e que é 

lamentável a perca do recurso para construção da cozinha e lavanderia hospitalar 

no município. Diz que após a sessão irá procurar o prefeito e sua equipe para 

tentar fazer as observações necessárias. Quinto Orador Vereador Aparecido 

Vieira Lopes- SD. Apresenta cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos 

seus Pares e ao público presente. Parabeniza o Vereador João e o Deputado Léo 

Moraes pela entrega da van ao município. Parabeniza também a inauguração da 

quadra poliesportiva da Escola Custodio. Conclui dizendo a necessidade de 

recuperação da ponte na LC-90. Sexto Orador Vereador Juvenil Santos Sena – 

PSDB. Apresenta cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares e 

ao público presente. Parabeniza o Deputado Garçom pelo apoio ao município, e 

agradece pela recepção em seu gabinete em Brasília onde o mesmo se 

comprometeu em colocar mais emendas para o município. Parabeniza e agradece 

também o Deputado Nilton Capixaba e demais deputados que receberam os 

Vereadores em Brasília. E finaliza agradecendo o Deputado Maurão pelo apoio em 

resolver o problema no banhado da linha C-80. Sétimo Orador Vereador 

Aparecido Antônio Machado – PP. Apresenta cumprimentos aos Membros da 

Mesa Diretora, aos seus Pares e ao público que assiste. Parabeniza o Vereador 

João Maria e o Deputado Léo Moraes pela concessão do veículo van para o 

município. Parabeniza também os Vereadores que estiveram em Brasília buscando 

recursos e melhorias para o município. O Orador agradece o Senador Ivo Cassol 

pela recepção feita no gabinete em Brasília e agradece pelo recurso que será 

destinado ao município para compra de mudas de café para fomentar a agricultura 

no município. Agradece o Deputado Garçom por ter recebido os vereadores e pela 

emenda destinada ao município para a construção da galeria nas linhas C-85 e C-

110. Conclui seu discurso agradecendo a Deputada Marinha Raupp e o Deputado 

Expedito Neto pela recepção e pelo empenho em mandar recursos para o a área 

da saúde do município. Não havendo Oradores inscritos para o Pequeno 

Expediente o Senhor Presidente coloca a Tribuna a disposição dos Oradores 

inscritos ao Grande Expediente. Primeiro Orador Vereador Fabiano Reges 

Fernandes - PSD. Fala de varias emendas disponibilizadas através dos Deputados 
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Federais para o município, as quais exigem acompanhamento para que não corram 

o risco de perderem os recursos. Cita uma emenda para aquisição de materiais 

para o fundo municipal da saúde através do Deputado Expedito Neto. Fala também 

a emenda empenhada através do Senador Ivo Cassol para aquisição de 

medicamentos para a farmácia básica do município. Agradece os Deputados e 

Senadores pela recepção e atenção aos vereadores em seus gabinetes em 

Brasília. Pede aos vereadores que se elegeram que continue com esse trabalho 

em acompanhar os empenhos de emendas para o município. Conclui 

parabenizando todos os vereadores que foram a Brasília em busca de melhorias 

para o município de Alto Paraíso. Segundo Orador Vereador Donato de Jesus 

Almeida - PT. Apresenta cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos seus 

Pares e ao público presente. Fala sobre a empresa PAS responsável por inúmeras 

obras no município, e que causou vários problemas, e que até o presente momento 

não foram resolvidos. Diz que é de dever dos vereadores fiscalizar e acompanhar 

os projetos e custos das obras. Fala sobre as perdas de recursos para o município, 

e que é necessário mudar a linha de raciocino na administração. Neste momento o 

Vereador Aparecido Antônio Machado pede aparte. Diz que sempre disse que a 

empresa PAS é uma empresa de fachada sem competência, e que é inaceitável o 

fato de que o município teria que dar uma contra partida para que as obras 

inacabadas fossem executadas. Volta à palavra ao orador.  Conclui dizendo que é 

extremamente importante que seja feita uma avaliação na administração para 

evitar futuras perdas de recursos. Terceiro Orador Vereador José Oliveira de 

Lima - PMDB.  Fala da sua viagem a Brasília, e agradece e todos os Deputados e 

Senadores pela recepção e atenção com os vereadores. Fala que todos os 

vereadores se empenharam em conseguir recursos através de emendas 

parlamentares para o município e é necessário que a prefeitura esteja com a 

documentação em ordem para que não perca nenhum recurso. Fala que conversou 

com a Prefeita Helma sobre a questão dos postos PSF e que a mesma disse que 

irá mudar a maioria dos Postos para o prédio da prefeitura antiga visando reduzir 

os gastos com alugueis. Conclui dizendo que espera que a prefeitura tenha as 

contra partidas necessárias para que o município não perda os recursos obtidos 

pelos vereadores que foram a Brasília. Quarto Orador Vereador Nelson Dias 

Fonseca – PMDB. O Orador relata que fez vários requerimentos nos gabinetes de 

vários Deputados para obter recursos para o município e que todos os vereadores 

se empenharam para conseguir bons resultados. Fala que os principais motivos 

das perdas de recursos são devido a dividas de mandatos anteriores. O Orador fala 

do recurso para aquisição de um caminhão caçamba para a secretaria de obras 

através do Senador Valdir Raupp e do recurso empenhado para a saúde através 

do Deputado Garçom e que irá a prefeitura solicitar do prefeito para evitar a perda 

dos recursos que já estão empenhados. E não havendo mais oradores inscritos 

o Senhor Presidente coloca a tribuna a disposição dos Oradores inscritos 

para discussão do Projeto. Primeiro Orador Vereador Nelson Dias Fonseca – 

PMDB. Fala da apreciação ao Projeto de n° 1422/2016 e diz que todos fizeram as 

observações necessárias. Pede aprovação por parte dos vereadores. Não havendo 
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mais orador inscrito o Senhor Presidente coloca em primeira votação ao Plenário o 

Projeto de Lei n° 1.422 de autoria do Executivo Municipal, ficando aprovado por 

oito favoráveis e nenhum voto contrario. O Senhor Presidente coloca a tribuna a 

disposição dos oradores inscritos para esclarecimentos pessoais. E não 

havendo Oradores e nada mais a ser deliberado, o senhor Presidente declara 

encerrada a Sessão, agradecendo a presença de todos e convida para a Trigésima 

Sexta Sessão Extraordinária que será realizada no dia vinte e nove do mês de 

dezembro às doze horas para segunda votação ao projeto de lei 1.422. E Solicita a 

mim, Primeiro Secretário da Mesa para lavrar á presente Ata que lida e achada 

conforme segue assinada por mim e demais Membros da Mesa Diretora. 

 


